

# ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 3: భువనగిరి పట్టణంలో 28వ వార్డులో ఆర్డీఓ అమరేందర్, 1వ వార్డులో మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.నాగ రెడ్డి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్.బొబ్బిలిని ఆంజనేయులు, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు. అలాగే భువనగిరి మండలంలోని ముర్రెడ్డిగూడెం, హన్మాయిపేట, బస్సుపేట గ్రామాల్లో ఎంపీడీఓ సరోదర్ రెడ్డి, జిల్లాటీసీ బీరు మల్లయ్య దరఖాస్తులను స్వీకరించారు.



భువనగిరి ఒకటో వార్డులో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి



చౌటుప్పల్ : ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు

లోని 12,13 వార్డుల్లో ప్రజా పాలన బుధవారం కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఇందుకోసం ప్రతి వార్డులో 4 ప్రత్యేక కౌంటర్లు, హెల్ప్ డెస్కును కూడా ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, ఆర్డీఓ జగన్నాధరావు, ప్రత్యేకాధికారి పద్మజారాణి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. భాస్కర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు తాడూరి శిరీషాపర మేఖ, సుల్తాన్ రాజు పాల్గొన్నారు.

• రామన్నపేట : మండలంలోని కక్కిరేణి గ్రామంలో జరిగిన ప్రజా పాలనలో ఎంపీపీ కన్నె బోయిన జ్యోతిబలరాం పాల్గొని దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ లాల్

బహదూర్, ఎంపీడీఓ జలేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పిట్ట కృష్ణారెడ్డి, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు. • భూదాస్ పోచంపల్లి : మండలంలోని కప్రాయి పల్లి, పెద్ద రావులపల్లి, మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 5, 8, వార్డుల్లో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ వీరాబాయి మండల ఇన్చార్జి, జిల్లా చేనేత జోషి శాఖ అధికారి విద్యానాగర్ మాట్లాడుతూ 6వ తేదీ లోపు దరఖాస్తులు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల్లో అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కోమటిరెడ్డి నర్సిం హారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు బాతుక లింగస్వామి, సామల మల్లారెడ్డి, సర్పంచలు గోడల ప్రభాకర్, మట్ట బాలమణి సుదర్శన్, పాల్గొన్నారు.

# బాలల పరిరక్షణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబర్చాలి

- ఈ నెల 31 వరకు ఆపరేషన్ స్టైల్ ను సమన్వయంతో నిర్వహించాలి
- సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండగ్గ

భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 3: బాలల పరిరక్షణ కోసం చేపట్టిన ఆపరేషన్ స్టైల్ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబర్చాలని కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండగ్గ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో బుధవారం జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆపరేషన్ స్టైల్ పోలీసు, విద్య, వైద్య, కార్మిక, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ విభాగం, చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు, బాలల సంక్షేమ సమితి అధికారులు, సభ్యులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆపరేషన్ స్టైల్ జిల్లాలో జనవరి 1 నుంచి 31వ వరకు అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో కృషి చేసి తప్పిపోయిన పిల్లలు, బాల కార్మికులు, భిక్షులను చేస్తున్న బాలలను అక్రమ రవాణాకు, నిరాదరణకు గురవుతున్న బాలలను గుర్తించి వారి పునరావస్థం కల్పించేలా తగిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంపై భువనగిరి, చౌటుప్పల్, యాదగిరిగుట్ట డివిజన్ల మూడు బ్లౌంచాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఒక్కొక్క బ్లౌంచంలో పోలీసు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్, నలుగు పోలీసు కానిస్టేబుళ్లు, ఒక

లేబర్ ఆఫీసర్ బాలల పరిరక్షణ అధికారి, చైల్డ్ లైన్ అధికారి, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులతో కూడిన బృందాలు పనిచేస్తున్నాయని తెలిపారు. బాలల వివక్షకు గురవుతున్న ప్రాంతాలను గుర్తించి, పిల్లల రక్షణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అనాథ పిల్లల రక్షణ కోసం మనం ఉన్నామనే భావన వారిలో కలిగించాలని, వారిలో భయాన్ని పోగొట్టేలా, ప్రేమతో వారి పట్ల మన చర్యలు ఉండాలని సూచించారు. అలాగే అందరికీ బాలల చట్టాలపై అవగాహన కల్పించేలా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బాలల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ బండారు జయశ్రీ, అసిస్టెంట్ పోలీసు కమిషనర్ ఎన్.వెంకటరెడ్డి, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ అధికారి అన్నపూర్ణ, సభ్యులు శివరాజ్, మల్లెశే, ఇస్మాయిల్, బాల రక్షణపాస్ కో-ఆర్డినేటర్ చందనశేఖర్, బాలల పరిరక్షణ అధికారి సైదులు, కో-ఆర్డినేటర్ దళదళ, ఎన్.జి.సి. శివసాయి, అసిస్టెంట్ లేబర్ ఆఫీసర్ మొమునుద్దీన్, ప్రవీణ్, విద్యాశాఖ ఎం.ఎం. శ్రీనివాస్, వైద్య శాఖ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**చౌటుప్పల్ : చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీపరిధి**

రామన్నపేట: కక్కిరేణిలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న ఎంపీపీ జ్యోతి

## విద్యార్థిని వేధించిన ఉపాధ్యాయుడికి దేహశుద్ధి

భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 3: భువనగిరి పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేటు పాఠశాలలో విద్యార్థిని అసభ్య కర మేనేజ్మెంట్ పెడుతున్న ఉపాధ్యాయుడిని కుటుంబ సభ్యులు బుధవారం దేహశుద్ధి చేశారు. స్థానిక ట్రిలియంట్ పాఠశాలలో సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు సంజయ్ కుమార్ అదే పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని కొన్ని నెలలుగా అసభ్యకర మేనేజ్మెంట్ పంపుతూ వేధిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో విద్యార్థిని విషయాన్ని తల్లిదండ్రులకు చెప్పడంతో వారు పాఠశాలకు వచ్చి ఉపాధ్యాయుడికి దేహశుద్ధి చేశారు. అనంతరం వారు ఉపాధ్యాయుడు, పాఠశాల యాజమాన్యంపై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు ఉపాధ్యాయుడిని అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఉపాధ్యాయుడిపై పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేయాలని బాలల హక్కుల సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

## అయోధ్య రామడి లక్షింతల పంపిణీ

చౌటుప్పల్, జనవరి 3 : అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీరాముడి లక్షింతలను తంగడపల్లి గ్రామంలో బుధవారం ఊరేగించారు. స్థానిక ఇండ్రపాల ముత్యాలు అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, కౌన్సిలర్ ఆరి నాగ రాజు, ఉమ్మడి వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

## 12 నుంచి జిల్లా స్థాయి గ్రామీణ క్రీడా పోటీలు

- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి

భువనగిరి అర్బన్ జనవరి 3 : క్రీడలు స్నేహ భావాన్ని పెంపొందిస్తాయని యువజన సంఘాల వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలో బుధవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో నిర్వహించే క్రీడా పోటీల పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు.



వాలిపోస్టర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు బాలకృష్ణారెడ్డి

జనవరి 10వ తేదీ సాయంత్రం ఐదు గంటల లోపు టీములు, వ్యక్తిగత పోటీదారులు 9866 36426, 891 912 0256 నంబర్ లో సంప్రదించి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే భువనగిరి పట్టణంలోని బొమ్మాయిపల్లి చౌరస్తా సమీపంలో గల జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి పార్క్ మెంట్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. విజ్ఞాన బహుమతులు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు క్రీడాకారులకు భోజన, పనీ సదుపాయం ఉంటుందని, 16 ఏళ్లు నిడిన క్రీడాకారుల మాత్రమే ఆర్గలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాసరి శ్రీనివాస్, సభ్యులు రత్నపురం శ్రీనివాస్, కరణ్, చంద్రశేఖర్, చంద్రయ్య, లక్ష్మీ నారాయణ, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

## విలువలతో కూడిన విద్యను అందించాలి : డి.కే.హి. నారాయణ రెడ్డి

భువనగిరి సీటీ, జనవరి 3: విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన విద్యను అందించాలని డి.కే.హి. నారాయణ రెడ్డి ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోనీ బీడీ మహిళా హైస్కూల్ లో తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం నూతన కాలమానిని ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు రేచాక ఉమ, ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మహిళా కార్యదర్శి గవ్వ జ్యోతి, రాష్ట్ర క్రీడా కో కన్వీనర్ కోత్లకొండ శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.



నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరిస్తున్న డి.కే.హి. నారాయణరెడ్డి

జులైన ఉపాధ్యాయులచే విద్యాభోదన చేయించాలని కోరుతూ యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో డి.కే.హి. నారాయణ రెడ్డి పట్టణ ఎస్.సి. సుధీర్ కృష్ణకు బుధవారం వేర్యంగా వినతి ప్రత్యేక అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రైవేటు పాఠశాలలో విద్యాభోదన చేయడానికి బీకాడీ, పీజీ, టీచర్ ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసిన వారిని

ఉపాధ్యాయులుగా నియమించుకోవాలని కోరారు. పట్టణంలో ట్రిలియంట్ గ్రామర్ స్కూల్ లో జరిగిన సంఘటన గురించి జరగకుండా చూడాలని, నిందితుడిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఆవేణిపిన్స్, పడిగెల ప్రదీప్, కొల్లూరి రాజు, మధు, నవీన్, శరత్, ప్రణిత్, వరుణ్ పాల్గొన్నారు.

## అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులతో భోధన చేయించాలి

భువనగిరి అర్బన్: ప్రైవేటు పాఠశాలలో అనుభవ

## దవాఖానకు ఆక్సిజన్ కాన్సంట్రేటర్లు అందజేశేత



సాహసరింటెండెంట్ కు ఆక్సిజన్ కాన్సంట్రేటర్ అందిస్తున్న హెచ్ఎస్ఎల్ అధికారి నాగ అయ్యప్ప

## చేనేత పరిశ్రమ పరిరక్షణకు కృషి

- టై అండ్ డై అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం తడక రమేశ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చిట్టిపాడు శ్రీనివాస్

భూదాస్ పోచంపల్లి జనవరి 3: చేనేత పరిశ్రమ పరిరక్షణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని టై అండ్ డై అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం తడక రమేశ్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిట్టిపాడు విజయలక్ష్మీశ్రీనివాస్ అన్నారు. భక్త మార్కండేయ స్వామి టై అండ్ డై అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన 46వ మహాసభలో ఆయన మాట్లాడారు. చేనేత వస్త్రాలు ప్రింట్ కాకుండా అరికట్టాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందని అన్నారు. చేనేత పరిశ్రమ

అభివృద్ధికి అందరూ పాటు పడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ బడుగు దానయ్య, చేనేత నాయకులు కర్నూటి ధనుంజయ, భారత వాసుదేవ్, భారత లవ కుమార్, బడుగు చండీకేశ్వర్, కర్నూటి వెంకట బాలసుబ్రహ్మణ్యం, సీత శ్రీరాములు, ఎన్.పి. శివకుమార్, సురపల్లి రమేశ్, భోగ విష్ణు, మెరుగు శశికళ, గంజి యుగంధర్, సూరపల్లి రాము, కర్నూటి బాలరాజు, సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు

విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మహిళా సంక్షేమ అధికారి విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన అనంతరం మందులు, స్కూల్ బ్యాగ్స్, పాదరక్షలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచలు పాలెం మాధవి, అంతటి వెంకటేశ్, దీపిన్ సీఎంఆర్ ఇన్చార్జి



విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న డాక్టర్లు